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Солдаткін Ігор
аспірант кафедри адміністративного та інформаційного права

Сумського  національного аграрного університету (м. Суми)

Загальна характеристика завдань щодо досягнення Цілей сталого
розвитку 11 «Сталі міста та громади»

У 2022 році населення світу досягло 8 мільярдів, половина якого
проживає в містах. Очікується, що в умовах глобалізації ця цифра тільки
зростатиме, і до 2050 року 70 відсотків людей житимуть у містах [1]. Актуальним
вбачається напрям правового регулювання великої кількості населення з
обов’язковістю комфортних умов проживання, адже сталого розвитку
неможливо досягти без суттєвої трансформації того, як ми будуємо міські
простори та керуємо ними. Метою роботи є дослідження цілі сталого розвитку
11 (ЦСР 11), яка передбачає обов’язкову розробку правових засад для сталого
розвитку.

У 2015 році Організація Об’єднаних Націй (ООН) прийняла Порядок
денний сталого розвитку до 2030 року, план сприяння миру та сталому
зростанню в усьому світі. Однією з цілей плану є ЦСР 11, яка стосується
розвитку міст. Для реалізації вказаної цілі з’ясовано основні завдання: міста
повинні забезпечити доступ до безпечного та доступного житла, громадського
транспорту та громадських зелених насаджень; міста повинні бути стійкими до
стихійних лих і захищати тих, хто опинився в уразливих ситуаціях, а також
мінімізувати економічні втрати [1]. Актуалізовано, що важливим аспектом ЦСР
11, на який часто не звертають увагу, є соціальна стійкість і громадська участь
населення міст. Це включає в можливість голосування за заходи, які
підвищують стійкість у їхньому місті, або за політиків, які підтримують ці заходи.
Люди також можуть відвідувати громадські форуми свого міста, щоб залишити
відгук про ініціативи сталого розвитку. У цілому ЦСР 11 переслідує комплексну
та складну мету: створення сталих міст, здатних протистояти як зміні клімату,
так і безпрецедентному зростанню [2].

В ході дослідження визначено основні необхідні умови для забезпечення
реалізації ЦСР 11 в аспекті допомоги містам у підготовці та управлінні їх
зростанням і розвитком, а саме:

Сприяння інвестуванню бізнесу, економічному зростанню та
можливостям працевлаштування. Міста є основними двигунами глобальної
економічної діяльності, на них припадає 70 відсотків світового ВВП. Оскільки
їхнє населення продовжує зростати, зростає потенціал міст для створення
робочих місць, торгівлі, можливостей для бізнесу та інвестицій. Жваві міські

 Наукова керівниця – професорка кафедри адміністративного та інформаційного права
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ринки також створюють сприятливе середовище для підприємницьких
інновацій і сприяють розширенню економічної діяльності в сільській місцевості.

Сприяння стабільності та запобігання насильству, злочинності та
екстремізму. Нестабільність часто зумовлена слабкими інститутами
громадської безпеки та правосуддя, високим рівнем безробіття серед молоді
та нездатністю задовольнити основні потреби та права громадян, включаючи
житло, роботу та основні політичні свободи. Приблизно 1 мільярд людей,
багато з яких молоді, зараз живуть у міських нетрях [2].

Важливо зазначити, що нещодавно Генеральним секретарем ООН
Антоніу Гутеррішем була створена Консультативна група з питань місцевого та
регіонального самоврядування, яка надаватиме консультації зі стратегічних
питань, пов’язаних із багаторівневими діями та роллю міст і регіонів у виході з
кризи та просуванні міжнародних угод і стандартів. Вони варіюються від
сталого розвитку до гендерної та соціальної рівності, кліматичних дій до нового
порядку денного для міст та прав людини. Створення такого органу
розглядається як можливість посилення співпраці ООН з місцевими та
регіональними урядами.

Отже, в аспекті вдосконалення ефективності управління в муніципальній
сфері, а також для досягнення реальних показників всі Цілей, включаючи ЦСР
11, вважаємо за необхідне акцентувати увагу на необхідності встановлення
верховенства права, розробки нормативно-правового забезпечення
перезавантаження органів державної влади та місцевого самоврядування.
Зокрема, для України вкрай важливим вбачаємо необхідність дотримання прав
людини, прав дитини, гарантій функціонування безпечного правового поля.
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